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fix+y) = f(x) + f(y)

flxxy) = f(x) x f(y)
f(Ax) = AMF(x)

f(1) =1

(K, +, x) corps

+) groupe commutatif

sur +

F=0

(M, +, x, -) est une K-algébre

sous-algebre

morphismes

Algébre

A

(M, +, x) anneau,

quasi-associativité de x/

(E, +, -) est un K-espace vectoriel

Espace vectoriel

sous-espace vectoriel

AU + pv € F

espace vectoriel normé ||

espace préhilbertien
espace euclidien (-|-)

(K ,+,x) anneau commutatif

inverses (pour x) des éléments non nuls

1=+0

X -y €l

x/y €L

flx+y) = F(x) + f(y)

flxxy) = f(x) x f(y)

(K ,+,x) est un corps
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>— morphismes
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(E,+) groupe commutatif,
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Corps

Monoides —()— (M, +) est un monoide -<

Groupes

Structures (A, x) monoide
£ . (A,+) commutatif
algébriques
usuelles
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x commutatif,

inverses pour x
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+ interne associatif

+ de neutre @ € M

X €EE «O— -x+x=0
(6, +) est un groupe -Cs

(G, +) est un monoide
+ est commutatif —()— groupe abélien
X -y €H = pour tout x,y € H
sous-groupe 4{
H=%= O
fx+y) = f(x) + f(y)
> f(groupe) = groupe

morphismes

> f-*(groupe) = groupe

(A,+) groupe commutatif

(A,x) monoide
(A, +, x) est un anneau

distributivité de x sur + -<

axb=0=a=0o0ub=0 O anneau intégre

siaxb="hxa
bindme de Newton -<
(a+b) = 3 [k parmi n] a< bk

Ax = { éléments inversibles de A }

B sous-groupe de (A, +)

sous-anneau axbesB
1 €8
Flx+y) = F(x) + f(y)
morphismes flxxy) = f(x) x £(y)
f(1) =1
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